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Skrivelse 	Skellefteå kommun		Fritidskontoret
	Mikael Kautto

Hej!
IFK Anderstorp är den förening som ansvarar för skötseln av elljusspåret på Anderstorp. För några år sedan gallrades det ut i skogen runt elljusspåret så att miljön blev ljusare och känslan av trygghet större. Bytet av belysningen blev också ett lyft då den är starkare och klarare. Skogen upplevs inte alls lika mörk och skrämmande. 
Tyvärr har elljusspårets underlag under många år försämrats avsevärt. En stor del av sträckan består mest av stenar som sticker upp, allra helst i backar och sluttningar ner från Byberget. En del andra partier är under sommarhalvåret sanka när det har regnat mycket. Under vinterhalvåret så är det svårt att kunna dra skidspår utan att det har kommit rejält med snö. Stenarna som sticker upp gör spåren farliga och det är även risk för att köra sönder skoter och släde. Innan elljusspåret är åtgärdat är det ingen större idé att köpa en bättre spårdragare, vilket vi skulle önska för att höja kvalitet på spåren. 
Skellefteå, och för den delen Anderstorp, växer och utvecklas med rekordfart just nu. Elljusspåret är ett område som används flitigt av motionärer, djurägare, skola och förskola och vi vill att det ska fortsätta vara så. När staden förtätas är den än viktigare med gröna rekreationsområden.
Vi önskar sålunda en översyn av vårt trevliga elljusspår där vi får veta vilka åtgärder som måste göras och till vilken kostnad. Vi avser att söka bidrag för detta, men vi behöver en kalkyl och vi vill att kommunen hjälper oss att göra en sådan. 
Med vänlig hälsning

Sofia Lundgren 
Ordförande IFK Anderstorp	
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cket. Under 
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